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DOPUNA IZVJEŠĆA 

 

 

Dana 14. studenog 2021. godine o držano je ročište u prethodnom postupku radi očitovanja o 

prijedlogu i rasprave o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom 

trgovačkim društvom EDITION FOOD d.o.o., za usluge Opatija, Eugena Kumičića 9, sada sa 

sjedništem: Trnovec, Gospodarska ulica 1, koje je odgođeno te je naloženo zastupniku 

dužnika po zakonu Mariu Kovačeviću, Zagreb, Cmok 4, OIB 3297044625 da u roku od 30 

dana dostavi privremenom stečajnom upravitelju pisano očitovanje na što se odnosi 

kratkotrajna imovina iskazna u bilanci dužnika na dan 31.12.2020 , sa strukturom potraživanja 

(specificirati vjerovnike,  pravni osnov potraživanja, jesu li potraživanja utužena ), te na što se 

odnosi kratkotrajna financijska imovina,  a isto je zatraženo i za pripojena društva. 

Stoga je ročište odgođeno, a sljedeće je zakazno za dana 02. prosinca 2021. 

 

Privremena stečajna upraviteljica je dana 15. studenoga 2021.,  primila Očitovanje osobe 

ovlaštene za zastupanje dužnika Maria Kovačevića, u kojem navodi 

- da potraživanja kako dužnika tako i pripojenih društava, nisu utužena jer je procjenjeno da 

bi bila teško naplativa, a da nije bilo ni financijskih sredstava za pokretanje istih, 

- da je kod pripojenog društva Pure art d.o.o., na koje se prethodno pripojilo društvo Inlet 

d.o.o., prethodnog naziva H.d.o.o. osnova potraživanja neosnovani nadzor Ministarstva 

financija Carinske uprave nad provođenjem koncesije na pomorskom dopru, na temelju kojeg 

rješenja je izvršena blokada žiro račun, 

- da su  potraživanja nastala i zbog prijevremenog raskida ugovora o koncesiji za obavljanje 

gospodarske djelatnosti na plažu u Medveji , a zbog sudskih postupaka koje da su vodile treće 

osobe, u petoj godini ugovora koji je bi slopljen na deset godina, zbog čeega dužnik nije 

mogao konzumirati ugovor i, ostvariti dobit i na taj način vratiti velika ulaganja.  

 

Nadalje se u  očitovanju  navodi da je zbog blokade dužnikova računa i nemogućnosti 

plaćanja knjigovodstvenih usluga, knjigovodstvo otkazalo ugovor o pružanju 

knjigovodstvenih usluga 01. rujna 2021., te da su svu poslovnu dokumentaciju pohranili u 

skladišnom prostoru na adresi Bezjaki 29., Viškovo, kao i da je vlasnik tog poslovnog 

prostora još u mjesecu rujnu 2021., bez prethodne obavijesti, promijenio bravu i postavio 

visoku  žičanu ogradu, čime da im je onemogućen pristup pohranjenim stvarima kao i 

poslovnoj dokumentaciji. A kako su imali saznanja i o provali u navedeni prostor da su o 



tome obavijestili policiju, koja je sačinila zapisnik, koji se dostavlja uz ovo očitovanje , a isti 

je već ranije uložen u spis. 

Iz naprijed navedenog , da  nije bilo moguće pribaviti i dostaviti poslovnu dokumentaciju. 

 

Dužnik  Edition food d.o.o. je protiv vlasnika navedenog prostora podnio tužbu zbog smetanja 

posjeda,  te  je  od vlasnika prostora zatraženo hitno otvaranje skladišta zbog popisa stvari i 

dostave poslovne dokuemntacije 

 

Iz uvida u dokumentaciju koja je dostavljena uz očitovanje, i to odgovora Ministarstva 

unutarnjih poslova, Policijske uprave Primorsko goranske I. Policijske postaje Rijeka, od 16. 

rujna 2021.,  vidljiivo je da se u istome navodi da je prijavljena krađa opreme iz skladišnog 

prostora, a ne i krađa  poslovne dokumentacije.   

 

Prilog 1.:  Očitovanje zakonskog zastupnika dužnika od 12.11.2021. 

           odgovor MUP-a Policijske uprave Primorsko goranske I. Policijske postaje Rijeka,  

           16.09.2021. 

            Odluka o raskidu ugovora o knjigovodstvenim uslugama od 01.09.2021. 

            Zahtjevi za omogućavanje ulaska u skladišni prostor upućen Robertu i Luki 

             Župariću od 08.11.2021. 

             Zahtjev MUP- u za otvaranje skladišnog prostora od 08.11.2021. 

 

 Putem e-komunikacije izvršen je uvid u predmet koji se na Općinskom sudu u Rijeci vodi u 

pravnoj stvari tužitelja EDITION FOOD d.o.o., i tuženika Luke Župarića i Roberta Župarića, 

radi smetanja posjeda. U tužbi tužitelj Edition food d.o.o., navodi da je navedeni prostor 

tužitelj koristio za skladištenje opreme i inventara ( dakle ne i poslovne dokumentacije). 

 

Iz navoda 1. tuženikova odgovora na tužbu,  od 04. studenog 2021., kao i priložene 

dokumentacije, proizlazi da je brava na predmetnom poslovnom prostoru promijnjena 

od strane 1. tuženika Luke Župarića, sredinom mjeseca travnja 2021., o čemu je 

obaviješten Mario Kovačević,  pa je netočan navod Maria Kovačevića da je u isti prostor 

pohranjena dokumentacija nakon što je knjigovodstvo raskinulo ugovor o obavljanju 

knjig. usluga 01. rujna 2021 . Naime, u navedeni prostor zakonski zastupnik dužnika 

nije mogao ući nakon što je vlasnik promijenio bravu u mjesecu travnju 2021. 

 

Prilog 2.:  - Tužba od 12.10.2021. 

              Odgovor 1. tuženika  na tužbu, od 04. studenog 2021. 

                       

Uvidom u sudski registar Trgovačkog suda razvidno je  da je dužnik EDITION FOOD d.o.o., 

dana 03. studenog 2021., pripojen novom trgovačkom društvu TD Glami foodmate 

d.o.o., Trnovec., temeljem odluke skupštine društva od 21.10. 2021. Na navedeno rješenje 

privremena stečajna upraviteljica je uložila žalbu,( iako je rok za žalbu prošao), navodeći da s 

obzirom na izrečenu mjeru osiguranja zabrane raspolaganja imovinom, odluka o pripajanju 

nije mogla biti donijeta bez prethodne suglasnosti privremene stečajne upravitejice. 

 

Prilog 3.: izvadak iz sudskog registra za TD EDITION FOOD d.o.o. i Glami foodmate d.o.o. 

            Žalba od 15.11.2021. 

 

                                                                                             Privremena stečajna upraviteljica: 

                                                                                              Nada Barišić 
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